K-Bo
1
1

1

4

12

HAMMEHOBAHWME
Banka TCY

NH NeEBbIN

KpoHwTe

MH npaBbIi

KpoHwTe

MNogposeTHuk Tmn F
Wap SHO3F / SHO8FC

Bont M12x35
Bont M12x1.25x45

Bont M16x45
ranka M12(c.koHTp.)

Manka M16(c.koHTP.)

poeep d 12

Wanba d 12

Wanba d 16

[Mos.
1
2

dapkon "LEADER" N107-F/FC

Cxema cOopku

ApTtukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

(N107-F/N107-FC)
NISSAN NAVARA 2005 -...r.B.

N107-F | 11,4 100 2805 2000
N107-FC| 8,2 50 2805 1200

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio Unu

OCAMU NpuYeNna c YeHMpPanbHO PacnoNoXeHHoU 0CbIo,
K020 OH cyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumanbHoU MAccel

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAaza4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca msazaqa

TexHnueckune xapaktepuctukn TCY cootsetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwmecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO CcoBepLleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMpPYKMUBHble U3MeHeHUA Mmo2ym 6bimob
He ompaxxeHosl 8 HACMoAwWem u30aHuU.

1. TEXHUYECKUE JAHHbBIE
| Tvn coefiMHeHnA: waposou

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (N107-F/N107-FC) MaKeT 3neKTPONPOBOAKM 1 wm.

ans NISSAN NAVARA T wm. PVKOBOICTBO MO 3KCMMVATALUMM...oeeeeeereeeseesserserseeneesseee | LM,
HAKPT KOMONAKTVIDIIIAX Tum

3. MOHTAXTCY
' YcraHoBka TCY pomKHa OCyWecTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTpaX, nmelowmnx

LOnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23,5/23,1 ke

NNUEH3MI0 Ha JaHHbIN BUA pa6ort. MNMepep ycraHoBKoi TCY BHUMATeNbHO 03HAaKOMbTECH C
HacTosAweln NHCTpyKumeli. NMpeaBapuTeNnbHO ounCTUTE pe3b60oBble COeAMHEHUA OT Kpacku

®  (npu Heo6xoaMmocTH).

« MNepep Tem, kak npousBectn MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAWMO YCTaHOBUTb HA
CMOTPOBOW fIMe, OTCOEAMHUTb aKKYMYNATOPHYyl0 6aTapelo, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA KOJeca NONOXNTb YNOpPbl.

« PaboTy nNO MOHTaXy  [O/MKHbI MPOU3BOAMTb [Ba UYesloBeKa, cobniogas  Mepbl
NpPegoCTOPOXKHOCTH.

+ [leMOHTVPOBaTb BYKCMPOBOUHYIO MPOYLUNHY.

+ YcTaHOBUTb KpOoHLWTenHbl TCY (2,3) Ha NOHXEPOHbI, 3aKPenuB B OTBEPCTUA KpernseHus
OYKCMPOBOYHOW MPOYLUUHBI 1 B LUTATHbIE OTBEPCTUS B JIOHXXEPOHAX aBTOMOobuNA 6ontamu
M12x1,25x45 (7).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamm M12x35 (6).

+ YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (5) n wrencenbHbll pasbem (LLP).

« MopcoenmHuTb XryT nposogos oT LPa Kk anekTponpoBoake aBTomobunsa coanacHo puc 1.
« MogcoefMHUTL akKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBME CUFHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUA 31eKmponpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoeBogaHa | entbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op W | KpacHbin CuHnin
Ty
JeBbliii 3apgHuin MpaB.biii OcBeleHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosoport HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




